3천 피트 높이에 오른 다음의　대형 폭발을 상상해보세요.　연기로 가득찬 비행기를 상상해보세요. 엔진이 딸깍, 딸깍, 딸깍, 딸깍, 딸깍 소리내는 걸 상상해보세요. 무섭게 들리죠. 저는 그날 특별한 좌석에 앉았습니다. 1D석이었어요. 승무원들에게 말을 걸 수 있는 유일한 자리였죠. 저는 즉시 승무원들을 쳐다봤고, 그들은 "괜찮아요. 아마 새에 부딪혔을 거예요."라고 말했습니다.

조종사는 이미 비행기를 선회하고 있었고, 우리는 그리 멀리 가지 못했습니다. 맨하탄이 보였죠. 2분 후에, 세 가지 일이 동시에 일어났습니다. 조종사는 허드슨강을 따라 비행경로를 잡았죠. 평소 다니는 항로는 아니었죠. 조종사가 엔진을 끕니다.아무 소리도 나지 않는 비행기에 있다고 상상해보세요. 그리고 나서 조종사는 세 마디를 했는데, 이제껏 들어본 말 중 가장 냉정한 세 단어였어요. "충격에 대비를 하세요." 전 더 이상 승무원에게 말을 걸 필요가 없었죠. 그녀의 눈을 보았어요. 공포였죠. 인생은 끝났어요.

이제 그 날 제 자신에 대해 배웠던 세 가지를 여러분과 나누고자 합니다.
저는 모든 것이 순식간에 변한다는 것을 배웠습니다. 우리에겐 죽기 전에 하고 싶은 일들이 있습니다. 살아 생전 하고 싶어하는 일들이죠. 그리고 전 다가서고 싶었지만 그리하지 못했던 사람들, 고치고 싶었던 담장, 하고 싶었지만 결코 하지 못했던 경험들을 떠올렸습니다. 나중에 그에 대해 생각해보니, 이런 말이 떠올랐어요. "저는 싸구려 와인을 모아요." 와인이 준비되고 사람이 있으면, 전 와인을 개봉하죠. 저는 인생에서 더 이상 어느것도 미루고 싶지 않습니다. 그 긴박함과 그 목적의식이 제 삶을 정말로 바꿔놨습니다.

그 날 제가 두 번째로 배운 것은 이렇습니다.
그리 멀지 않은 곳에 조지 워싱턴 다리가 선명히 보였을 때였어요.저는 생각했습니다. 와,
한가지가 정말 후회됐습니다.저는 괜찮은 삶을 살아왔죠.저의 인간성과 실수 측면에서, 애써온 모든 것을 더 잘하려고 노력했습니다. 하지만 제 인간성 면에서, 제 이기심이 개입하는걸 그냥 놔뒀죠. 그리고 전 중요하지 않은 것들로 낭비한 시간을 후회했어요. 중요한 사람들을 두고 말이죠. 그리고 제 아내와 친구들, 사람들과의 관계에 대해서 생각했습니다. 그리고 나서, 곰곰히 생각해서 제 삶에서 부정적인 에너지를 없애기로 결심했습니다. 완벽하지는 않지만, 훨씬 나았어요. 저는 2년 동안 아내와 싸움을 하지 않았습니다. 기분이 좋아요. 더이상 제가 옳다며 따지지 않아요. 행복해지는 쪽을 선택한거죠.

제가 배운 세 번째 것입니다.
마음 속에서 시계가 작동하기 시작할 때였죠. "15, 14, 13." 강물이 가까이 오고 있다는 것을 알아요. 저는 말했죠. "제발 위로 올려 주세요." 비행기가 산산조각 나길 원하지 않았어요. 다큐멘터리에서 본 것처럼 말이에요. 우리가 추락하고 있을 때, 이런 느낌이 들었어요. 와, 죽는 것은 두렵지 않아. 마치 평생토록 그것을 준비하고 있었다는 느낌입니다. 하지만 매우 슬펐습니다. 저는 떠나고 싶지 않았죠. 제 삶을 사랑합니다. 그리고 그 슬픔이 하나의 생각에 맞춰졌습니다. 제가 오직 단 한 가지를 바란다는거죠. 전 단지 제 아이들이 자라는 것을 보길 원했어요. 약 한 달 후에, 저는 제 딸의 공연에 참석했습니다. 1학년이고, 예술적 재능이 많지는 않지만... 아직까지는요. 저는 몸을 웅크리고, 울어요. 어린아이처럼요. 그로 인해 세상을 모두 이해하게 됐습니다. 그 때, 저는 깨달았어요. 이 사실들을 연결해 볼 때, 제 인생에서 중요한 단 한가지는 훌륭한 아빠가 되는 것이라는 걸. 특히, 무엇보다도 제 인생의 유일한 목표는 좋은 아빠가 되는 것입니다. 

[bookmark: _GoBack]저는 그날 죽지 않는 기적의 선물을 받았습니다. 미래를 들여다볼 수 있는 또 다른 선물도 받았습니다. 그리고 돌아와서 다르게 살고 있습니다. 오늘 여러분이 비행을 하는데 여러분의 비행기에 똑같은 일이 생긴다고 생각해보세요. 진짜 그러지는 마시고, 상상해보세요. 어떻게 변화하시겠습니까? 여러분이 여기서 영원히 살거라 생각하니까 미루고 있던 무엇을 해낼 건가요? 그 안에 존재하는 관계들과 부정적 에너지를 어떻게 변화시킬 것인가요? 그 무엇보다도, 될 수 있는 최고의 부모가 되고 싶은가요?
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