우린 매일 수많은 결정을 내립니다. 어떤 것은 자잘하고 중요하지 않지만 어떤 것은 우리 삶에 더 큰 영향을 끼칩니다. 예를 들면, 어떤 정치인을 뽑아야 할까? 새로운 다이어트 열풍을 따라해볼까? 아니면, 이메일이 나를 백만장자로 만들 수 있을까? 우린 매번 완벽한 선택을 할 수 없을 정도로 수없이 많은 결정에 휩싸입니다.

하지만 우리의 선택을 향상시켜 줄 다양한 방법이 있습니다. 특히 효과적인 방법 하나는 비판적 사고입니다. 이는 우리로 하여금 질문에 대해서 상황을 신중히 분석하고, 편견과 조작같은 숨겨진 문제를 찾아내서 가장 탁월한 결정을 내리도록 도와줍니다. 만약 '비판적'이 부정적으로 들린다면, 실제로 어떤 면에서 그렇기 때문입니다. 비판적 사고를 가진 사람들은 맞는 것 같아서 대답을 선택하기 보다는 가능성이 있는 모든 선택들을 면밀히 검토하고 의심해봅니다. 도구를 자유자재로 사용하여 가장 유용하고 믿을 만한 정보만 빼고 나머지는 모두 제외시킵니다.

비판적 사고를 하기 위한 다양한 방법이 있지만 여기선 어떤 문제든 해결하도록 도와줄 수 있는 다섯 단계의 과정을 소개하고자 합니다.

1. 질문을 체계적으로 구성합니다.
즉, 당신이 무엇을 바라는지 찾아내는 것입니다. 이는 듣기와 다르게 항상 명백하지는 않습니다. 예를 들어, 새로운 다이어트 열풍을 시도해볼 것인지 결정할 때 2주 안에 효과가 나타날 것이라는 주장과 같은 다른 요인들에 의해 이를 시도하려는 이유가 불분명해질 수 있다는 것이죠. 하지만, 문제에 접근할 때 당신이 다이어트를 통해 정말로 이루고 싶은 것이 무엇인지, 그것이 체중 감량이든, 더 나은 영향 섭취이든, 더욱 활기를 찾는 것이든, 분명한 목적을 안다면, 정보를 비판적으로 살펴보며 당신이 바라는 것을 찾아 그 방법이 정말 당신에게 맞는지 결정할 수 있을 겁니다.

2. 정보를 수집하세요.
밖에 돌아다니는 정보는 정말 많습니다. 질문에 대한 분명한 생각이 관련성을 찾는데 도움이 될 것입니다. 보다 나은 영양 섭취를 위한 다이어트를 찾고자 한다면, 전문가에게 도움을 요청하거나 다른 사람들의 사례를 찾아보세요. 정보 수집은 서로 다른 선택을 비교해서 목적에 맞는 결정을 내리도록 도와줍니다.
3. 수집한 정보를 적용하세요.
비판적으로 질문하는 것입니다. 결정과 마주했을 때, 스스로 물어보세요. "어떤 개념이 들어있는가?" "어떤 가정이 존재하는가?" "정보에 대한 나의 해석은 논리적인가?" 예를 들면, 당신에게 몇 백만 달러를 주겠다고 하는 이메일에 대해 당신은 다음을 고려해야 합니다. "무엇이 나를 이 상황에 놓았는가?" "나는 발신자가 진실을 말한다고 가정하는가?" "증거에 의하여, 내가 돈을 얻을 수 있다고 가정하는 것은 논리적인가?"

4. 영향력을 고려하세요.
선거철이 다가왔다고 상상해봅시다. 당신은 운전자들을 위해 휘발유 가격을 낮춰주겠다는 공약을 바탕으로 정치 후보자를 골랐습니다. 언뜻 보기에는 좋을 것 같죠. 하지만, 장기간  환경에 끼칠 영향을 생각한다면? 만약 휘발유의 사용이 가격으로 덜 제한된다면, 이는 또한 대기 오염을 급증시킬 것이며, 이런 의도치 않은 결과는 중요하게 생각할 문제입니다.

5. 다른 관점에서도 생각해보세요.
왜 수많은 사람들이 당신이 반대하는 정치 후보자들의 정책에 끌리는지 스스로에게 물어보세요. 그 후보자가 하는 모든 말에 동의하지 않더라도 폭 넓은 범위의 관점에서 바라보면 왜 당신에게 타당하지 않은 정책들이 다른 사람에게 와닿는지 알 수 있어요. 이는 당신으로 하여금 대안을 고려해보고 자신이 내린 결정을 평가해보며 결과적으로 더 나은 결정을 내릴 수 있도록 도와줄 것입니다. 

이 다섯 단계의 과정은 그저 하나의 도구일 뿐이고 물론 우리의 삶에서 어려운 결정들을  근절시키진 못할 겁니다. 하지만 이로운 선택을 더 많이 하도록 도와줄 수는 있습니다. 비판적 사고는 우리에게 정보의 바다를 샅샅이 훑어보고 우리가 바라는 것을 찾을 수 있는 도구를 제공합니다. 우리의 상당수가 이를 활용하면 좀 더 합리적인 세상을 만들 수 있을 겁니다.

