多くの人々は、本と映画の人気で、引き寄せの法則に慣れている。 しかし、人気の法則はただ12の普遍的な法則の一つにすぎず、単体では效果を出すことができず、もう少し複雑だ。 
秘密のような映画は普遍的な法則を人々に紹介するための立派な入門書になったが、それらは限られた大きさなので、彼らが知るべきすべてを人々に教えるのには不十分だ。それは普遍的な法則を理解し、效果を出すのに非常に重要な多くのことを単純化したためである。 人々は彼らの理想の現実を表現することに挫折する. 彼らは視覚的掲示板、肯定的、視覚的技法、さらに多くのことを試みる. 単に彼らがまだ不足であることを発見するために.
彼らが本当に望むのが安全と自由であるとき、彼らはこのエネルギーを富と金のようなものを狙うかもしれない、引き寄せの法則は確かに効果がある。 しかし、それはより深い理解を必要とし、すべての普遍的法則を共に認め、普遍的法則の全体循環を簡略に理解すれば、"引き寄せの法則"の効果が現れることがより簡単になるだろう。
もしあなたが単に引き寄せる法則だけを使って、あなたの望みを表現しようと努めるならば、このビデオはあなたのためにすべてを投げかけるだろう。 あなたはあらゆる12の普遍的法則の使い方を学ぶ。それはあなたにすべての願い、すべての夢、そしてあなたの持つすべての願いを偉大な現実として創造する力を与えるだろう。 あなたの表明は以前よりずっと早くて大きくなるだろう.

このビデオは新鮮なガイアがたくさん無料商品を提供して君が払うべきものは配送だけだ。 水からフッ素や塩素などの有毒化学物質を完全に濾過するシャワーフィルターのような非常に有用なものを発見することができる. 蛇口フィルターもあり、私たちはあなたの水道水を他の多くの製品と一緒に浄化する。 詳細は下記説明のリンク先をご参照ください。

始める前に、宇宙の魔法の法則は何か、そしてそれらが実際にどのように作動するかを説明する。 これらの法則は形而上学、哲学、量子物理学原理に基づいており、それらはしばしば神秘主義と賢者によってのみ理解された。 このような法則は現在、科学によって証明されており、ゆっくりと人類は思考と感情を通じて意図的な創造者になることへの認識を呼び起こしている。
この12の法則が、ビッグバン以降、そしておそらく宇宙が単純に考えられ、特異だったそれ以前にも宇宙の他のすべての法則とともに作用することを理解する。 物理学と天文学教授のリチャード·カーンヘンリーは"宇宙は非物理的、精神的、霊的なものだという論争の余地のない結論を受け入れよ"と述べた。

最小の粒子に分解される時、宇宙のすべては我々を含むエネルギーで成り立っている。 エネルギーが循環パターンに移動するため、すべては異なる周波数で振動する電子と循環パターンの海だ。 私たちに振動を与えることが、特定のタイミングで戻ってくるということを理解するのは容易だ。
それは、あなたの考えに注ぐ集中力と強さによって即刻または遅れることがある。 重要な要因はまた、あなたの意見にどれだけの感情と言語的または行動をつけるかにある. 思考に感情を抱くとき、宇宙エネルギーをかける。したがって集中するものをより早く物理的なものまで持ってくるだろう。  
君の人生は君の責任だ。 あなたは前向きな考えや否定的な考えに焦点を合わせる自由意志を持っており、より重要なのはあなたが何を考えているかを知らせてくれるので、喜び、楽しさ、願い、情熱、または情熱を感じるたびに振動する感情指導システムを持っているということだ。 あなたの感情は、あなたがあなたの希望と一致するやり方で、あなたの肉体的経験に物事のように肯定的なものを引きつけていると言う。 絶望、憂鬱、怒り、そして物足りなさを感じるたびに、物事と振動的に正しく同調されていることを物語っている。
あなたはこの振動が望まないものを引き寄せることを望んで反対方向に向かっている。 感情とは、あなたの人生をよく導き、理解するための、あなたの最も素敵で精巧な道具である。 宇宙の法則は肉体的、情緒的、精神的に変化させ、最適化する態度と行動の指針を提供している。 これは12の普遍的な法則だ.











１、 神聖な単一性の法則 
私が愛する一つの単語があるが、この法をうまく要約すれば、"ナマステ"だ。 その文字通りの翻訳で私は君にお辞儀をすると言う. ナマステは、"私たち皆が、同じ神聖な存在から作られた"という理解を強調する敬礼だ。 つまり、すべてが繋がっており、我々は皆ひとつだということだ。
それは我々の共通の関係を認める方法である.神聖な単一性の法則はすべての生命、すべてのエネルギーは一つの根源から出るという。 私たちは自分全体にわたってつながっており、その瞬間、お互いに影響を与える。 私たちが話し、信じるすべては、宇宙の進化だけでなく、私たちとすべての人類の集団意識にも影響を及ぼす。 
すべてが他のすべてにつながっていることに気づき方を学ぶ。 レオナルド·ダ·ヴィンチは、"この法則はより高い善のためのサービスを教える。 それは、私たちが私たちの要求を満たし、より高い自我と接触する時、真実かつ継続的な幸せをもたらす究極的な自己実現と成就として他人に対する無条件の愛と寄与をする"と述べた。
私たちは情熱を見つけ、霊的な知識を教えることからパン製造、作文、音楽演奏に至るまで、私たちのこの正確な情熱を通じて他人を寄与し、助けたいと思っている。 マクロ宇宙は物質的現実を創造するのに持続的にエネルギーを供給されている生きた有機体だ。 創造に対する祝福と支持で満たされた自分を発見する。 この雄大な秘伝は生活の動機付けされ、それに相応しい人々と事件がやってきて助けられるであろう. このすべての目的は、あなたの心に生き、あなたの情熱によって寄与する幸せを経験することだから、あなたはあなたに楽しさをもたらすどんなものに対しても、夢に向かって前進する。 
より大きな非物理的システムにより、幸せと自己犠牲の機会が与えられ、その代価として神聖な単一性の法則の本質である物理的平面の新しくて改善された条件が統一され、進化できるよう手助けする。







2、 振動の法則 
"すべてがエネルギーで、それがすべてだ。 あなたが望む現実の周波数と一致し、あなたはその現実を得ざるを得ない。 他の方法があり得ないのでこれは哲学ではない。 これは物理学だ。" アルバート·アインシュタイン。 それぞれの振動はすべての考えと最も重要なことは、すべての感じと感情は独特の振動数を持っており、それらはすべて振動で循環するパターンに移動し、考えと感情は非常に重要な魅力を持っている。 自分の感情をどのように認識し、自分の希望に合わせて振動数をどのように高めるかに集中することが、希望の人生を創造するためにできる最も実質的で決定的なことだ。
振動の法則によると、好きな周波数はその周波数を引き寄せる。 したがって、肯定的または否定的な考えや感情に焦点を合わせれば、それぞれの感情は同じ振動だが、各スペクトルで異なる周波数を持つ同じ種類の感情をより多く引き込むだろう。 例えば、無力性は非常に低く密度の高い周波数を持っている反面、個人パワーは同じ振動であるが、逆スペクトルで高い量の振動、興奮及び振動のある周波数を持っている。
自分の人生に引き入れたい周波数を、似たような考え方、感じ、言葉、行動と一致させなければならない。 また、自分の目標が富を引き込むのであれば、エネルギー周波数である願望を実現するためには、それを持ったかのように行動する必要がある。 この富があなたに与える感情と喜びに焦点を合わせなければならない。肉体の面でも、近づきつつある知識の中で創造されるのだ。 そんなことがどう起こるか気にしなくていい。
その件に対する良い感情に焦点を当て、それに対する自分の振動を高めることだ. あなたの望むものはすでにあなたのために創造され、宇宙に存在するものが何であれ、あなたの生活にそれを見つけられるようにあなたの願いの振動と自分を合わせることだ。
熱情と喜びの感情を与える。 あなたは夢の方向に動くエネルギーを受け取るでしょう。 これらの感情は行動するときにどうでも行動しなければならない. あなたが望むものがすでにあるしているかのように、あなたはあなたが望む振動数に合わせて素早くそれを持ってくる。 精神面の絵と現実の間のギャップを狭め始め、人々の状況と手助けをする創意的なアイデアを引き出すだろう。 あなたは目標を達成する。 これが振動の法則の本質である。





3、行動の法則 
この規則は、他の法律にインスピレーションを与えるような行動を促進しなければならないと言っている. 我々は我々の内部指導を受ける時に行動しなければならない. あなたの指導が心から来るのか、それとも平和な内面から来るのかを知る方法は、あなたの感情を読み取り、あなたがすべきことをどう感じるのかを悟ることだ。 気分がよくてそれに対して情熱的なのならば、それはあなたのそれよりもっと実質的な知識からの指導になる。
しかし、もしあなたが取るべき行動が混乱したり、あなたが先延ばしにしていると感じるならば、何かは正しくなく、あなたがあなたの目的についてより明確になるまで待つのがよいだろう。 そして、考えや機会がそれとともに動く時、皆さんを恐怖のような低い感情に陥れるような急進的な行動をするな。 
ガラスを半分くらい満たして眺めることができるように訓練し、生活状況を変える状況をもたらす宇宙に意図を送り始める必要がある。 絶望に陥ったり、大きな困難に直面する場合、役に立たない果敢な措置を取らず、漸進的に変化を作らなければならない。
振動を変化させる。 我々の大部分が失敗する。 我々が何を望んでいるか知っているかもしれないが、懐疑的で価値がないと感じていて、我々の夢を叶える能力がなかったり、厳しい環境で暮らすのはとても憂鬱で、あるいは疲れていたりするなどで措置をとらない。
創造の過程は常にアイデア肯定と視覚化で心の中で始まる。 とてつもない効果はあるが、一貫した行動を取らず、あなたの目標は人生を最大限に生きられない夢と後悔するだろう。 皆さんの歩みが各行動とともに、あちこちから軌道を離れても、聴覚により明確になり、直観によって力が生まれ、皆さんの望む結果により近づく。 最も重要なことは、成功を追求する信念と忍耐を持つことだ。 決定を下す時、皆さんの指導を信じて、そして決定を下す力を知っている。 それはあなたの中にいて、宇宙はあなたを100%支持する。








4、 調和の法則 
あなたの内面の現実はあなたの外の世界を創造する。 あなたが考え、話し、内面を信じることは、あなたの外部の現実から人と生活状況をもたらす。 毎日ほとんどの人はこんなふうに考えていない。 なぜなら私たちはすべては自分の外にあり、外部の環境、経歴、関係、財政はすべてあなたの内面の信念と人生において持つ価値があると思うことを反映しないと信じるように社会から訓練を受けたからだ。 あなたの人生について誰も非難できない.
信念と自我は、あなたの真の感情に直面するのを防ぎ、役に立たない信念のコアに到達するために、あらゆる種類の物語を作り出すだろう。 だから、あなたは彼らを知って変えることができるのだ. 人生であなたの認識を変えることしかできない。 私たちは信念と限界をもって条件づけされた社会に住むが、それが本当に誰なのか、そしてどれほど多くの力を持っているのかを忘れるように訓練するので、あなたの焦点を変えなさい。 私たちは私たちの感情と欲望を無視してあまり満足しない。 私たち自らにそんな事は起こりえない"と言う。 僕は現実でそんな幸運な人じゃないと。
全てができ、達成でき、変化させる力は、あなたの中にある。 それはあなた自身の他にあるものにも依存しない。 他の人は君より先にそれをしたし、彼らは君が持っているものより多くを持っていなかった。 しかし、彼らは彼らが望むことを成し遂げるために必要な段階を踏むことを学ぶ。 彼らは、最も大切なのは人生で欲しいものに集中し、"難しい"とか"不可能で、私は能力がない"という考えの代わりに、望むことと一致しない発現から注意を移すことを発見した。 そして、あなたの自我がプログラミングしたあらゆる否定的な自分の対話を自分に聞きたいことに集中しなければならない。
私の肉体的現実が私にどんなものを見せても私に来る良いものを信じないのはどうだろうか。 非物理的創造物に焦点を合わせ、全てが振動であり、否定的なまたは肯定的な期待に焦点を合わせて創造するということを理解するのはどうだろうか。 これを始めたら失うものがないが、代わりにあなたは今この瞬間気分がよくなり始めるだろう。 あなたの良い感情はその発現速度を大いに高めるだろう。 
あなたの指針に従うことができ、あなたの結果を即時に従い、あなたの証拠になる。そしてあなたの自信をますますつけるだろう。 人類が経験する中心的かつ制限的な信念は"私は無力だ。 私は可愛らしくないし価値もない"だ。 それらは皆、私たちの恐ろしい自我への幻想だ。 あなたは現在の利害を超越するほど力強い. あなたは自分の考えを認識し、自ら招いた障壁を取り除くことで、あなたの潜在力を真に知ることができる。


５、 因果の法則 
あらゆる考え、感じ、行動であなたの現実をそれに合わせて形成する。 その過程は責任を持っていて、受け取る価値があると信じていることを正確に理解することだ。 財政状況が悪ければ、あなたは考えて感じることを信じることで、それを集めて振動させることで戻ってくるだろう。それが真実ではなく、我々を無力化させる外部の状況を非難したくてもだ。
だからこれ以上外部や被害者の意識を責めないようにと代わりに私たちの目の前で遊んでいる願わない無意識な創作物に対する責任を負うことに焦点を合わせよう。 私たちを不幸にさせる部分に対する私たちの感情に向き合い、私たちが望むことに焦点を合わせ、私たちが意図する未来を創造する方向にギアを変えよう。 あなたの望むものをもっと早く引き出す最も良い方法は、あなたの感情に集中することだ。 この望みを思うとき、この手の平たいものをただあなたの周りにまき散らし、あなたの人生の中で何がしたいかどうかに動揺する自分を取り囲んでそれを今送り、それを他の人にあげなさい。
これはあなたがより多くを呼び込む方法だ。 あなたは愛を請い、理解はそれを他人に無条件与える。 一番大切なプレゼントは、心から湧き出る笑顔、抱擁、花、親切なアドバイス、そして一番大切な愛のプレゼントであることを覚えておきなさい。

6、 補償の法則 
この法則は私たちが以前の法則、因果の法則を適用した時の宇宙の反応だ。 私たちが振動周波数を通じて送っているものを私たちにまたもたらしてくれる。 私たちはお金、贈り物、友情、愛、創造性、恐れ、不足、恐れ、嫉妬心、被害者精神に至るまで、いかなる形であれ報奨として祝福と豊かを受ける。
成功は、お金や金銭的な補償だけでなく、豊かさを意味する。 私たちの行動に対する反応で、私たちに向けてくるすべての形態で、すべてはあなたが考えている考えとあなたが宇宙に送る、ある種のエネルギーを見せてくれるあなたの内面の世界反映があなたのもとに来る。 あなたがそれを認知し、必要ならばそれを変えるように。
あなたの否定的な感情は震動を正確に表す最も驚くべき正確な道具なので、あなたの否定的な感情に感謝する必要がある。 あなたは彼らの有用性を理解し、自分への思いやりで彼らに近づく。 非難と罪悪感のかわりに、彼らは優しくなり始め、感情的な肉体から解放されるだろう.
エネルギーはすべて解放されるだろう. それで、あなたはそれをあなたに有利に使うことができる。 あなたが望まない状況を取り込むために抑圧され停滞する代わりに、 私たちはそれをより多く受け取るために自由に過ごすことができる
7、 引き寄せの法則
12の普遍的な法則の中で最も有名なのは、"引き寄せの法則"だ。 この法律は"すべての物質は感情であり、言葉と行動は結局同じエネルギーを引き入れるエネルギー"と言う。 宇宙のすべてはエネルギーだ。 そして、エネルギーは皆さんが考える時、似たエネルギーを集める。 例えば、この人が卑劣ならば、その態度が正確に引きつけられるということを意味する。
宇宙が敵対的で被害者であることを突き止めることもできる. 私たちが今持っているどんな信念であれ、世界が目標達成のために我々と協力し交流する友好的な場だと信じることを選択する時、現在の生活環境を引き寄せるのだ。 私たちは、働き、遊び、周りにいたいという前向きで役立つ人々を引きつけるだろう. ポジティブで接触する人たちにインスピレーションを与えれば、彼らは私たちの振動と一致するだろう。
あなたは世界を変えることができない。 しかし、新しい認識を作ることができれば、それに対する認識を変えることができる。 肯定的な信号で振動する時、肯定的な信号だけを引き出すことができるから、すべてが変わるだろう。 感じること、話し、自分が望むことをすでに持っているかのように行動すること。 第1段階は理想的な人生の物語をしっかりと胸に秘めることだ.
あなたはいうかもしれないが、それは私が自分に嘘をついている. "家賃を払うお金がないのに、どうして金持ちと言えるのか"と言えば、自分に嘘をつくのではなく、何かがないということを知っているということはより多くのことを意味し、皆さんは常に感謝し、改善された条件の方向を見つめる方法を学びたがっている。 あなたがこのような普遍的な法則を理解し、あなたの信念があなたの現実を創造することを理解し、それらに反対しないあなたの希望に従って創造することを選ぶから、あなたは少なくともあなたにとって良い何かについて希望を持たなければならない。 "豊かさ"の焦点を合わせて自分に繰り返すことを望むなら、その人生がどれほど豊かで幸せなのかということだ。








8、永続の法則。
私たちみなが私たちの中に持っているエネルギーの伝達と私たちの生の条件をいつでも変えることができる能力エネルギーは絶えず動き、すべてのエネルギーは結局現れる。 この法はまた、君は人生を変える力を持っていると明示している. 高い振動エネルギーは低いエネルギーを消費する。 だから、もしあなたが歩んでいる道が気に入らなかったら、変えるか、もっと重要なのは、人や環境に押し付けるより、変えることを許すことだ。 
考え方を再整備し、自らに力を与えるために選択する。 抵抗する時、宇宙の流れと共に歩む方法を学ぶ。 外部世界に対する誤った統制意識を主張したり変えようと努める。 それは常に闘争につながる。 私たちは、神聖な摂理に従って包容し、エネルギーで物事を変化させ、環境と機会が現れるようにする方法を学ばなければならない。 誤った統制意識が必要な自我は、肯定的なエネルギーの流れを遮断する。
"それは恐怖心に基づいた考えであり、もし皆さんが集中することを認識できなければ、他のすべての分野で皆さんの発展を阻害する恐れがある。" あなたは人生に引き入れ、心の主になるまであらゆる経験と人々を否定的または肯定的な人に引きつけるだろう。 肯定的なことに集中しなさい。 あなたの持っているものに感謝しなさい。 そして、あなたが最も良いことを表す望まない出来事を無視して前進し続けること。
毎回"私は成功する"と思いながらも"そうではない"と言うもう一つの気がしたら、あなたはまた知るべきだ。 私がどれほど悲惨なのか見ろ"と言う言葉だ。 この二つの考えはお互いを取り消すことだ。 前向きなエネルギーを送り、前向きな雰囲気でそれを取り消すことだ。 したがって、あなたはすべての状況で持続的に肯定的なものを見ることを選択しなければならない。 幸い、皆さんが否定的な時、皆さんがこの否定的な考えを具体化するために、もっと多くのエネルギーを消費する必要がある。 なぜなら、幸福は宇宙の本質であり、肯定的な考えは否定的な考えよりはるかに強力だからだ。  
前向きな考えや感情は、より一層引き付ける力を持っている。 基本的にこの宇宙のすべてがあなたに有利に働いているのです。 あなたは、あなたが気づかなかったこの現実に気づき始め、人類が直面している集団催眠を無視すればよい。 ますます多くの人々が彼らの心を打開し、悟ることになるだろう。 




9、 相対性の法則. 
この法はすべての魂が挑戦に直面すると教える。 あなたを定義し、あなたが何になるかを決定するのは、あなたがその挑戦をどうするかです。 プレッシャーを感じたり上へ昇ったりして試練を強化することができる. あなたは人生のチャレンジを障害物より踏み台にする方法を学ぶ。 私たちはそれぞれが人生の諸問題について公平な役割をもらい、私たちがこれらの出来事を不幸と名付けても、それらは光のための私たちの霊魂のための強化と訓練を表す。 
私たちは人生をのぞきこんだことを覚えておく必要がある。 私たちの存在の総体性が私たちを恐怖させ、弱くするように、この地球上で私たちの存在の総体性は私たちを恐ろしくさせる。 私たちは死の病気の世界を恐ろしすぎて、私たち自身の存在の中で私たちが持っている明るい光に対する認識を失う。 私たちは、私たちの力と私たちに属し、私たちを完全に支えてくれるより高い意識とのつながりを忘れ、一生懸命働き、私たちの人生の経験から抜け出そうと努力する。
現在の状況を認識せよ。 地球上であなたの条件付けされた経験から見るのではなく、より深い結びつきと目的を描きなさい。 この瞬間、障害物が人生で欲しくないものを識別するための機会だということを理解するために選択する。 一般的に、あなたの最大の恐怖と障害は、あなたが聞くことを全面的に信頼する方向に回らせるあなたの最大の力を混乱させる。 君は決断を下す時と直感があるならば、正しい道を歩むだろう. 
現在の生活状況が何であれ、あなたはそれを変えることができる瞬間だということを知っている。 なぜならあなたは今まであなたがそれを引きつけることを認識することで、あなたの後にすべてに移る根本的な感情や信頼を確認することができるからだ。 あなたは状況についての認識と関係がある. 状況を正すには100万個の選択肢がある. しかし恐怖心から一つまたは二つだけを見るだろうし、それは本当に否定的なものだろう。 だからこそ、あなたは物事を導き、変化させることができる同時性を創造することができる神の存在を信頼しなければならない。
起きていること全てと平和で、それが処理されていることを知っているだけだ。 気分のいい行動だけを取るべきだ。 恐怖心から行動に移れば、さらなる戦いと物事を引き込むだろう。 あなたが振動をする前に、あなたは常にいっそう明確でゆったりしていなければならない.





10、 両極性の法則 
反対派の法則または精神的振動の法則ともいう。 "この普遍的法則は、宇宙のすべての事物はその反対のものを持っており、私たちは肯定的なことに焦点を合わせて否定的な考えを超越することができ、このような方法でより高い振動を作ることができる。" 現実に対するあなたの認識は、現実を与えることと焦点を合わせる現実が自らを永続させることである。 同じ瞬間が無限の展開方法を持っており、今それが悪くてもそれは偉大なものに変わり得る。 なぜならあなたは今その主題に対するあなたの振動が何なのか分かっていて、今はそれを変えることができるし、感知された否定的な事柄が起きた最高の事件だということが証明される時、そのすべての瞬間に対して考えたい何かを引き出すことができるからだ。 
最初失業した時、私にこんなことが起こった。 その事件によって、私がどれだけありがたいことかを悟って、はじめて私が人生で実際に愛することが何なのかを悟り、それをフルタイムで追求できる残酷な事件だと思った。 これは、私の自我陶酔の旅を始め、時折、私の情熱を私たちの限られた視点から使う機会を私にくれた。 私たちは何のために必要なのか全く見当がつかない. それは宇宙が介入して時折私たちが同調されていない環境から私たちを除去する。
もし人生が変わることを望むなら、もはや無駄なものを捨てなければならない。 それで、私たちは本当に重要なもののための空間を作ることができる。 私たちはたいてい、私たちのためにならないものを捨てることに抵抗する。 我々は1日中何が間違っているかについてさらに執拗に捕らわれがちだ. 私たちは否定的な感情に焦点を合わせる。 我々が心の平和を保ち続けることは肯定的だが、権力は変化のための"はい"と言うことから始まるが、現在の瞬間を現在より現在を通じてのみ訪れる大きな成功の機会として受け止めるべきだ。 否定的な結果を先に受け入れることで、超越することができる。
それを受け入れるとき、あなたはそれを意識し、もっと高いものへと変貌するよう自らを慰めながらそれを経験するだろう。 生に抵抗するな。 肉体的現実から見るのは、あなたの内面世界を反映する。 もしそれが現れれば、それはあなたがあなたの考え、感情、言葉、行動でそれを引き付けたことを意味する。 それがあなたに見せてくれていることに感謝してから、他の結果に向かって行動しなさい。





11、リズムの法則 
すべてのエネルギーは自分のリズムに従って振動して動く。 これらのリズムは循環とパターンを確立した. シーズンごとに1年を構成するすべての季節は、その目的と機能を持っているが、全体循環に必須な部分と考えなさい。 引き寄せようとする高い振動エネルギーと調和するように学びなさい。 他の普遍的な法則の理解と実践によって貴方の振動を高め、その高いエネルギーと一致させる。
瞑想は多くの人々が彼らのエネルギーを根源に連結するために使う手段で、その結果彼らは1日中より高い周波数と連結感を維持する。 宇宙は無限で形もなく、死は変革と再生に過ぎない。 それは終わりではなく、新しい循環の始まりだ。 すべての自然はこのような循環的変化を受け入れる。 私たちだけが変化を恐れて抵抗することができる。 我々は未知の存在を恐れる。 何故ならば、私たちはすべてのものの関連性を見ることができないからだ。 そして、それが役に立たなくても、私たちが持っているものに執着するからだ。 
変革のための時間と成長のための時間があり、変化と変革の時期を効率的に探索する方法を学ぶことになり、皆さんはこのような変化の周期に隠された潜在力に驚くだろう。 ダイアモンドは生活の質と変化の点で保管する期間だ. 彼らは人生があなたに与えてくれるものを信頼し、それを受け入れることができる。 これは、ただ皆さんが学ぶべき貴重な教訓を教え、皆さんが未来にそれを早く繰り返さないように、真の皆さんが誰かにより高い順応ができるようにするためのものだ。
あなたは生活の変化をより早く受け入れる。 変革期を越えて、その裏に隠された広大な機会を見ることになるだろう。 しかし、現在いるところと和解し、他の意識に移るまでは、それを見ることができない。 そうすれば、皆さんの外部の現実は変化して内部の変化を反映し、そして私たちの人生に悪いことが起きた時、解決策が簡単に現れ始めるだろう。 私たちはその問題に留まり続け、皆さんがその問題に対する皆さんの反応を与えるまでは、外部の環境で起きていることが重要でないことのような否定的な考えを考える傾向がある。
あなたは自分の道を進み続けることを選択でき、すべてがうまくいくと信じたり、否定的な条件を延長したりするために抵抗したりして、彼らと戦うこともできる。 すべては、あなたの世界の中で意味と目的があり、あなたがどんな偶然の一致も起こらないということを理解し、受け入れる時、あなたはあなたの希望と真のあなたが誰であるかをより身近にするために意図された同時性に気づくだろう。



12、 陰陽の法則 
すべては女性的な陰と男性的な陽を持っている。 エネルギーとこの二つの原則の結合は、私たちを含む創造上のすべてを生む。 さらに万物は成熟する前に、妊娠と成長の期間が必要だ。 我々の任務は、自己統制を達成し、普遍的意識と共に共同支配者になるために、我々の内部の男性的かつ女性的なエネルギーのバランスを保つことだ。 
我々の考えは同じ法律によって支配され、それらが我々の物理的な現実で形成されるのを目にする前に培養と成長の期間が必要だ. ほとんどの場合、我々は早急になり、成功の機会が訪れる直前に希望を捨てることで我々の結果を妨げるので、これは我々の目標を達成するうえで重要だ。 我々の望みはすべて表現するために決断力と信頼が必要だ. 表現はすでに創造され、あなたがその瞬間に要請したものになってしまったあなたのその部分との振動的同調だ。 気分がよくて信じているかと聞いたとき、数時間または数日のうちにあなたの人生に現われることがある。

これら12の普遍的な法則は 使い方を学び 組み合わせれば 人生の全てを表現できます 最後までいるなら、"I am"から始まるコメントを残して、自分が表現したいことを書き留めて、自分の中に持ち込んでください。 もう1つの素晴らしいビデオへのリンクを お見せしましょう。 振動を上昇させる最も強力な方法が収められているビデオです 振動を瞬間的に起こし 12の普遍的な法則と共に 振動を瞬間的に観察し適用すれば 邪魔になることはありません。 全宇宙があなたの味方になります。ご覧いただきありがとうございます。このビデオを閉じる前に、新しいガイアコムを訪れて、あなたの下の説明にある彼らの素晴らしい製品のリンクをすべて探ることを忘れないでください。
